

22 июня - один из самых трагических дней в истории нашей страны - День начала Великой Отечественной войны.

Память человека хранит многие события жизни. Но есть особенные события, которые произошли еще до его рождения, память о которых семья пронесит через поколения – будто красную нить.

22 июня – день начала Великой Отечественной войны, день Памяти и скорби, чьим символом стала зажжённая свеча. Зажигая свечу, мы благодарим и чтим память Героев, храбро выполнявших долг перед Отечеством. Ежегодно в России проходит акция «Свеча памяти», к которой вы можете присоединиться, где бы вы не находились, в онлайн-формате и почтить память павших !

21 июня волонтеры Победы Орского индустриального колледжа группы 1 СУД(А), 3 СУД(А), 3-ОДЛ под руководством Захарченко И.В. оказали содействие в проведении Всероссийских акций "Свеча памяти" и "Огненные картины мира" в рамках проекта «Город Трудовой Доблести» на площади Авангард в Сквере Славы.

—



